

长胜村村民吃上了放心水

本报记者 黄欣宇 王耀宗 张伟



11月15日,对于长胜村村民来说是个大喜的日子。这天,村民们喝上了甜甜的自来水,结束了靠车拉水吃的日子。望着清冽甘甜,村民们欢欣鼓舞,奔走相告。

据介绍,村里其实在1996年就安装了自来水,但由于年久失修,部分管道出现渗漏现象,加上供水水压自身压力小,从2016年开始,长胜村12个社,3542人不同程度出现饮水困难的现象,其中4个社1270人饮水特别困难。以前,我们要开三轮车到1.5公里外的村

委会排队拉水吃,每次都很不方便,而且使用大塑料桶来盛装的饮用水还夹杂着塑料味。另外,从压水井里抽出来的水黑黄黑黄的。村民张同说。

之间,积极争取帮扶资金,最终单位从经费中挤出10万元帮助村民改造自来水管道。

10月29日,一台挖掘机、一台装载机同步进行施工,对自己辛苦争取来的项目工期一丝不苟,施工期间,他时刻都在一线监督,还动员农牧民投工投劳参与建设,节省了半天的费用。10万元的管道改造资金,其中8万元用于购买材料,此次改造所使用的管道是直径为三寸的PVC管,使用寿命预计为50年,比之前所用的管道直径更大,使用年限更久;2万元用于施工机器的花费,这次改造历时17天,解决了村民用水的难题。

接下来的工作计划中,即算打算到田间地头,向村民了解土地使用情况,并结合长胜村实际,在土地使用规划方面下功夫;整合土地资源,加快土地流转,实现长胜村土地规模化经营。

每当说起这件事,村民们脸上洋溢着幸福的笑容。“咱们强村工作这强项啊,努力为人民办实事。尤其是自来水管改造完成后,村民们喝上了放心水,解决了村民饮水的难题,受到村民的一致好评,并感谢单位为长胜村与兰湖管委送锦旗,表达我们的感激之情。”长胜村社主任张同说。

达拉特经济开发区全力推进各项工作

本报讯(记者 白剑萍)11月25日,达拉特经济开发区召开工作推进会,回顾总结1-11月份以来工作推进情况,找问题、找差距,狠抓最后一个月的工作实效,统筹推进落实各项工作任务,确保完成开发区既定的全年目标任务。达拉特经济开发区党工委副书记、管委会主任白树刚,达拉特经济开发区

区管委会副主任陈恩、李文焕出席会议,开发区党工委、管委会领导班子成员,开发区各部门、国有企业及派驻开发区纪检监察组全体干部、派驻单位主要负责人参加会议。

会议指出,今年以来,开发区的成绩有目共睹,增量配电网业务改革试点实现实质性运营,智慧园区建设迈出阶段性步伐,多项重点项目及园区建设取得突破性进展,招商引资遍地开花,形势喜人,各项规划有了明显成效,为推进园区高质量发展奠定了良好的基础。今后,我们要把主题教育激发出来的热情和激情转化为干事创业的动力和活力,顺势而为、乘势而上,真正把发展中的机遇、优势、基础转化为现实生产力,以改革发展的检验主题教育成效,奋力谱写达拉特经济开发区高质量发展新篇章。

会议强调,要在继续加强党的建设上下功夫,在推动经济高质量发展上再发力,在构建现代工业发展体系上再聚力,抓实实干争善、善成、善担、严督、严查、严问责,形成凝聚实干争先的大合力,确保圆满完成全年各项目标任务。

全旗苏木镇和街道机构改革即将开始

本报讯 11月26日,编办组织召开苏木镇和街道机构改革动员大会,这标志着全旗苏木镇和街道机构改革即将开始。

会上传达了自治区党委办公厅、政府办公厅《关于深化苏木镇和街道改革推进基层治理和服务管理体制机制改革的实施意见》,并从机构设置、人员编制、推进审批服务便民化、推进基层综合行政执法改革、深化网格化服务管理、推动资源管理下沉六个方面进行了重点解读。同时,按照改革的时间节点和当前需要重点开展的工作要求,对旗苏木镇和街道机构改革进行了安排部署。

会议强调,此次机构改革要突出重点,抓住机构改革的关键任务,做好推动职能转变、向苏木镇和街道放权、优化机构设置、推动编制结构调整等重点任务。编制部门要深入研究改革政策,对下划人员编制及人员身份情况要认真核实,严格按照政策要求做好人员下划工作,既要符合政策,又要保持稳定。各苏木镇和街道要压实主体责任,充分认识苏木镇和街道机构改革工作的目的是为了更方便基层群众,进一步密切联系群众和更好地服务基层群众生产生活需求,真正解决群众办事难等问题。

会议强调,深化苏木镇和街道机构改革,既是对苏木镇和街道职能的进一步调整优化,更是涉及苏木镇和街道干部职工切身利益的重大事项,组织纪律的一次全面考验。牵头部门和涉改单位一定要坚定改革信心,强化责任担当,积极主动作为,确保此次苏木镇和街道机构改革改出成效、改出动力,为谱写亮丽黄河湾、多彩达拉特”作出的更大贡献。(李科)

市、旗多部门联合开展法律服务市场专项整治行动

本报讯(记者 付银兰 袁娟)11月26日,市、旗两级司法局、市场监督管理局、公安局、律师协会联合开展法律服务市场专项整治行动,旨在优化法律服务市场环境。

检查组先后对我旗7家法律服务机构的办公场所、名称、牌照、营业执照、经营范围、档案等内容进行检查,对于不符合规定的责令整改,做到“四个统一”,进一步促进了法律服务规范化、法制化、制变化,提高了人民群众的获得感。

展旦召派出所:实际行动践初心 为民服务解难题

展旦召派出所,自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,始终把为民服务解难题作为检验主题教育成效的重要标尺,以实际行动践初心,为民服务解难题。

展旦召派出所,自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,始终把为民服务解难题作为检验主题教育成效的重要标尺,以实际行动践初心,为民服务解难题。

我旗老年大学传统蒙古族服饰秀节目斩获特等奖

本报讯 11月23日至25日,由辽宁省抚顺市新宾满族自治县人民政府主办的“2019一带一路国际旗袍文化大赛”决赛在抚顺市新宾满族自治县举行。来自加拿大、澳大利亚、韩国3个国家以及国内20个省、自治区的旗袍文化组织参加决赛。我旗老年大学的参赛作品《传统蒙古族服饰秀》获得比赛最高分,斩获特等奖及最佳编导奖。

作品以强烈的蒙古族生活文化之美感染力赢得了评委的一致认可和现场观众的热烈掌声。在时间紧、任务重、要求高的情况下,老年大学旗袍秀班的学员攻坚克难,加班加点,最终在比赛中取得了骄人的成绩。(老干部局)



农业保险理赔确认即将结束

2019年度政策性农业保险理赔定损工作即将结束。我公司初步预计12月下旬将本年度赔款划至被保险农户账户,请还未签字确认赔款农户,尽快与我公司理赔员联系签字确认赔款,以免耽误理赔款。7月12日,我公司接到政府文件,政策性种植业保险承保工作正式启动,自承保工作启动至停保期结束,我旗今年灾情玉米以雹灾、红蜘蛛、蚜虫、大斑

病为主;葵花风灾、内涝为主;马铃薯少数农户病害,全旗范围内整体情况良好,虽局部地区出现冰雹天气,除树林召镇部分地区外其余乡镇灾后恢复情况较好。红蜘蛛、蚜虫虫害防治及局地地区农作物影响小,除极少数因暴雨山洪淹没外,很少出现绝产情况。

人民是我们执政最大的底气

达拉特旗人大常委会副主任 王秀华

中国共产党第十九次全国代表大会的主题就是:不忘初心,牢记使命。习近平总书记指出:不忘初心,方得始终。中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。

“不忘初心”是我们工作的起点

达拉特旗人大常委会副主任 王永丰

在中华人民共和国成立70周年的时间节点上,我们举办了“不忘初心,牢记使命”主题教育读书学习活动,非常及时,非常有意义。

一、“不忘初心、牢记使命”的内涵是什么。开展主题教育,往大了说是一切依靠人民,一切为了人民。往小了说,就是要牢固树立“四个意识”,增强“四个自信”,自觉做到“两个维护”,就是要学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,就是要领悟“不忘初心、牢记使命”的核心要义。

二、讲政治是纲。党曲折走过的98年和新中国取得辉煌成就的70年历程,证明了政治引领的极端重要性。我们党是马克思主义政党,政治是我们工作的特点和优势。没有强有力的政治保证,党的团结统一就是一句空话。

不忘初心,做好各项工作

达拉特旗人大常委会副主任 陈树刚

扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,为党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想提供了重要契机,为做好新时代的各项工作注入了奋斗激情和强大动力。

第一,认真践行党的十九大精神和,深刻领会习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神,不断深化达拉特旗经济转型发展。要将理论和实践、历史和现实、当前和未来结合起来进行思考,把每一点都都领会深、领会透,遵循我国发展的逻辑,不断增强“四个自信”,做到理论上清醒,政治上坚定。

充分认识习近平新时代中国特色社会主义思想的重要意义

达拉特旗人大常委会副主任 冯金来

按照主题教育学习要求,从理论学习开始到现在就有规定的学习书目,文章和资料进行了自学和专题学习,我个人认为《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》这本书内容非常丰富,思想性强,有必要进行重点学习。

一方面,要充分认识习近平新时代中国特色社会主义思想的重要意义,这次主题教育开展过程中党中央印发的《纲要》,把握住了马克思主义的思想观点和方法,所以,我们党员干部应该充分利用主题教育前期学习的这个机会,对《纲要》这本书有关内容进行逐字逐句、原原本本学习,为接下来开展调查研究、检视问题和整改落实打好基础。

人保财险达拉特支公司 2019年11月27日